

## 牧者感言：21 周年的感恩禱文

鄧永照牧師

親愛的天父：

感謝祢的保守，以致基旺家能在今天慶祝 21 周年的堂慶紀念。雖然，基旺家在香港一千三百間以上的教會中只是一間中小型的教會，但過去 21 年裡，祢恩典的手仍一直拖帶着顧着她。因我看見祢信實的應許：只要在地上忠心為祢發光發熱的教會，無論古今中外，年資大小的教會，只要努力遵行祢話語去踐行信仰生活，都能體驗浩蕩的主恩，如詩人所說：「祢以恩惠為年歲的冠冕，祢的路徑都滴下油脂。」（詩六十五 11）

確實，天父祢的恩典是教會每一位信徒都應該不斷藉着回想、追憶、細察、反思去發現、數算、看見、讚嘆等心路經歷去肯定祢應許的真實，去印證依靠祢的人必蒙保守的兌現。正如《基道詩歌》的一首「主的恩典樣樣都要數」當中的歌詞：「主的恩典樣樣都要數，主的恩典都要記清楚，主的恩典，樣樣都要數，必能叫你驚訝立時樂歡呼。」故此，親愛的天父，就讓我與基旺家各位肢體一起對祢過的恩典作一次簡短精要的數算，看看在 21 年中祢給基旺家的鴻恩，以致我們能衷心將榮耀頌讚歸給天上的父上帝和主耶穌基督。

### 事奉隊工方面

感謝天父，由 1992 年祢讓我與 57 位約半數在仍在求學的肢體，承擔着 210 萬元供樓及當時母會長沙灣基道堂 10 萬元的借款壓力，接受母會的差遣，在旺角及大角咀的地方作傳道服務的福音工作。基道旺角堂自開堂至今，一直都蒙祢的保守祝福，不單在 7, 8 年後無論供樓或借款都解決後，更使教會的全職事奉人手由我 1 位傳道人而發展到今日，整個辦公室團隊人數共有 1 位牧師，3 位宣教師，1 位福音幹事，1 位行政幹事及 1 位部份時間的堂役，合共 7 人；並且教會整體事奉人手超過 85 人，參與不同崗位事奉的總數約 160 個，約佔整體會友七成以上的同心服侍。

### 植堂事工方面

感謝天父，基旺家除了由 1987 年開始在中華基督教會銘基書院作福音拓展外；祢更讓教會能在 1999 年開始，同時發展基金小學的福音事工。在祢神奇的帶領下，讓基旺家在 2005 年 12 月 27 日堂址由旺角道一個惡劣的商業單位而得以轉到基金小學 6, 7 樓作辦公室及活動地方，以致在 2007 年 12 月 27 日基旺家能差派了 2 位宣教師，50 位會友及兩個中學團契的人手開展了大角咀基金全堂的分堂事工，並且在 2011 年 10 月 22 日，更被中華基督教會香港區會接納為一間自養自治自傳的自立堂會，這都是上帝祝福的工作，為此向祢作出感恩。

### **屬靈領袖方面**

多謝天父的供應，根據中華基督教會香港區會的《聖禮公儀》，當中接納為聖職人員的包括三種人：牧師、宣教師及執事。在上年教會 20 周年日子中，基旺家能按立何景揚弟兄為執事，加上 2009 年教會在 17 周年按立的唐羅小娟執事，基旺家在成立 20 年後終於有執事會的成立，以致教會的屬靈體制上有一個完整的機制，無論在屬靈帶領的執事隊伍及行政管治的堂務委員團隊上，有更健康的職事身分的配搭。親愛的天父，在這裡更求天父賜恩給基旺家各牧者傳道、執事和堂委們，使他們能更忠心及委身的服侍和裝備各肢體，使教會能在質與量上更合乎祢喜悅地成長。

### **神學培才方面**

感謝天父，祢在不同的時候會呼召教會一些肢體作全時間獻身的奉獻。過去 21 年裡，基旺家有四位姊妹（黃寶珍姊妹、鍾慧敏姊妹、梁佩儀姊妹、吳秀麗姊妹）被祢擇選而畢業於神學院，現今部份在教會或基督教機構作事奉。今天，基旺家仍有兩個肢體（甯田安弟兄及唐力行弟兄）正在神學院接受裝備，作為未來教會作傳道牧養的培才準備，以繼續上帝國度的擴展及教會發展的傳承。親愛的天父，為此我要向祢作出衷心的感恩。

### **傳道服務方面**

慈愛的天父，雖然，基旺家成人及兒童崇拜人數現今合共只在 180 人左右，但祢給基旺家的事工不是單單只作內聚自惠的福音活動，相反地，教會能按中華基督教會倡議胸襟廣濶的精神，在發展方向上，朝向與其他教會或機構作事工的合作夥伴配搭，以致帶來與大角咀的教會能一起推動更大更廣的福音社區的活動，並且教會之間能開始作出資源共享；而基旺家的週日晚間課程，除了給予基旺家及角基堂的肢體可自由參與外，更提供給慕道追求的其他堂會肢體能參加學習的機會。這是天父祢所給予基旺家不單服侍教會內的弟兄姊妹及其親朋；更能服侍其他教會肢體的機會。

天父，更感謝祢在 2011 年開始，讓基旺家能開始了灣仔堂聯合 18 堂的「竹居台事工」以外的差傳工作，於 2011 年 4 月與其他 3 間教會一起差遣巨標及文英夫婦作創啟的宣教事工。祢不單讓基旺家由 1987 年至今與銘基書院發展緊密的校牧事工的福音工作；更讓她與其他教會及機構的合作，教會可推行更大型的活動，無論是大型的福音晚會，Watoto 之夜，聖誕節祝福社區嘉年華、護老院探訪、社區服侍（免費剪髮、派糴家訪等）、家長福音聚餐、國內英德市泮沱年青人福音事工、及英德市傳道同工的培訓交流事工，甚至上年 6 月的柬埔寨宣教體驗，和今年 7 月的泰北短宣體驗等活動。這都是祢給予基旺家福音禾場的開展，感謝天父的恩典。

## 財政資源方面

耶和華以勒的天父，我們真的向祢感恩，祢的作為真是何等奇妙。雖然，基旺家由開堂至今，常是面對經濟的緊張，無論基旺家早期開堂的財政；抑或後來發展分堂（角基堂）事工後的人手經濟上的缺乏。確實在 21 年裡，天父祢讓基旺家在很多的日子裡，常常學習信心開支的功課，在很多年赤字預算底下，除了以財務管理知識去營運教會外；更要學習以屬靈視野去推動教會不斷開展的事工。因我們知能力不在乎人；乃在乎主耶穌恩典的應許：「你們要先求上帝的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」（太六 33）

更大的感恩，是在這幾年裡，縱然財政上有缺欠不足，但祢常在適時感動基旺家肢體甚至別會的肢體作恆常奉獻，甚至是“大額”的奉獻去關心基旺家，使教會的財政收支常能得到比預期多的獻金，使屬靈的家在不夠的預算中仍經歷足夠的保守。天父啊，這都是祢的愛激勵肢體的作為，以致關心教會的需要。前面的日子，教會仍需祢的看顧供應，讓我們憑信心繼續學習：多的無餘；少的無缺的功課！

慈愛的天父，雖然在 21 年裡，基旺家都曾面對弟兄姊妹或他們親人的生離死別的哀傷，或者肉身上受着絕症頑疾的困擾，但看見祢透過眾肢體彼此間的同心關顧支持團契，以致當事人除了能藉着禱告抓緊祢的祝福和應許，他們更經驗基旺家肢體所發揮基督的愛而得着互相造就及關係支持而有力的建立。

其實，天父，祢的恩典何止以上的描述，若要細數更是超出我們所想所求哩！詩人說：「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！」（詩卅四 8）我不單希望基旺家每一位肢體都好好數算天父祢的恩典，真的要歸榮耀給祢；我更真心誠意地期望教會的每一個人都向祢作出衷心的感恩宣告：「耶和華向我賞賜一切厚恩，我拿甚麼來報答祂呢？我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的名。我要在祂的全體百姓面前向耶和華還我所許的願。」（詩一一六 12-14）

願天父祢繼續加力恩待賜福基旺家，使每一位信靠祢的人都好好為祢而活，不虛此生，在今生當中，不要白佔地上，相反地，要為祢作美好的福音見證去回報上帝的深恩。誠心所願！

祢無用的僕人

永照禱

2013. 5. 19